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Uberlege genau: \

Zehnmal groRRer als 1 dm ist

Zehnmal groRer als ist1dm.

1 min 10 gleiche Teile geteilt ist

Hundertmal grofRer als 1 mm ist

1 mich 100 gleiche Teile geteilt ist

OO0 O

Entdecke die einzelnen MaRe:

129 mm = 604 cm =
30cm = 830dm =
95dm = 599 mm =

Wandle in das jeweils kleinste Maf} um :

20dm4cm = 4cm 8 mm=
3m5mm-= 26 m3dm=
1m28cm= 37dm 5 mm =

Zeichne genau:
6cm |
45 mm |

1dm1lcm2 mm |

Lies den Text und setze die richtigen Langenangaben ein:

imsicd o

Peter war bei der Geburt grol3.

Jetzt ist er 8 Jahre alt und grols.
Sein Hamster ist lang.

Seine Mama ist grols.

Die Schule ist von zu Hause entfernt.

Du kannst 25 Punkte erreichen. Deine Punkteanzahl betragt !

Beate Hochhold 2013 http://vs-material.wegerer.at
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Peter war bei der Geburt grols.

Jetzt ist er 8 Jahre alt und groR.
Sein Hamster ist lang.
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Die Schule ist von zu Hause entfernt.
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